Отчет о проделанной работе
Дети любого возраста всегда ждут праздника. А особенно любят что - то мастерить и дарить свои поделки, рисунки своим родителям. И вот намечался праздник 23 февраля. 
23 февраля - это День защитника отечества — самый мужественный праздник в году. Папа тот человек, с которым мы чувствуем надежную защиту и опору. И мы с детьми решили сделать подарки для папочек.
Мы предложили детям сделать медаль. И вот такой красивые медальки  мы сделали для папочек. Наша работа закипела.
Так как в первой младшей группе нет утренника по этой тематике. Мы в группе провели беседы «День Защитника Отечества - 23 февраля», «Мой папа самый лучший», «Моя семья», «Что папа делает дома?», «Мой папа работает», «Семейные праздники». Конечно побуждали детей отвечать на вопросы о своей семье, о том, чем занимаются дети с родителями в выходные дни, как готовятся к праздникам и отмечают их. Что дети знают о своих отцах, дедушках. И сами себе устроили спортивную, военную зарядку, исполняя музыкально – ритмические движения, игры: «Самолеты», марш «Бравые солдаты» сл. Т. Волгиной, муз. А. Филиппенко. Также играли  в Сюжетно-ролевые игры: «Строим ракету», «Помогаем папе»,  «Ремонтная мастерская», «Семья готовится к празднику».  Мы обязательно поощряли желание детей самостоятельно подбирать игрушки и атрибуты для игры, использовать предметы-заместители. Повторяли любимую пальчиковую игру: «Наша дружная семья», продолжали развивать активный словарь детей, мелкую и общую моторику рук, кистей рук. Естественно рассматривали  иллюстрации с изображением мужчин в военной форме, солдат  и военную технику. Знакомили детей с праздником 23 февраля. Что значит этот праздник, кто его отмечает. Учили рассматривать, продолжать знакомить с военной техникой, одеждой мужчин (солдат) и отвечать на вопросы.
А ещё мы приготовили папам сюрприз – это поздравительный плакат «Я и мой защитник». Папы были в восторге от наших подарков, которые дети совместно с воспитателями сделали своими руками.


